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3ppaBcTByuTe, CTPaHHUK!
9T0 abGCOMIOTHO HOPMAJIBLHO.

Mactyp6auus 6e3BpenHa, IpaBaa, eciu y Bac HeT pemurno3uex npenybexnenui. Bompoc o gacToTe
MacTypOanuy HEMHOTO HEYMECTEH, Y KaXK0r0 MyKYUHE CBOM BO3MOKHOCTH.

[TpuyuHOM ypeTpuTa He 00513aTEIbHO SIBISIOTCS HHGEKIUH, TepedaBaeMble MOJIOBLIM ImyTeM. ECTh
Macca OPYyrux IPUYUH. ITO MOXKeET OBITh U MIPOCTATUT. B moboM cinydae, Bam Hamo o6cieqoBaThCS:
cmenaTh OOUTHE Ma30K M3 YPETPHI (IS BEISIBIIEHUST YPETPHUTA) U BHITOTHUTh aHAIN3 CeKpeTa
TIPOCTATH (IJIsI BRISIBIIEHUS ITPOCTATUTA). A mablie Bce OYOeT SICHO.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



